

开 栏 语

2024年,区政府工作报告提出,要完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极融入新发展格局,着力推动高质量发展。抓好中国西部预制菜之都扩能提级、“小县大城”建设试点、建设“巴渝和美乡村”示范区等十方面重点工作,努力为现代化新重庆建设作出梁平贡献。

今年,梁平日报将紧紧围绕中心,服务大局,聚焦全区重点工作,营造良好舆论氛围。即日起,本报开设“每月重要新闻回顾”栏目,精选上月梁平重要新闻,集中展现全区奋力推动高质量发展、创造高品质生活取得的喜人成绩及工作亮点。



1月5日,市委农村工作会议暨重庆市学习运用“千万工程”经验加快建设巴渝和美乡村现场推进会在梁平召开。图为当天,参会领导在安胜镇龙印村考察。 记者 刘辉 摄



1月30日,龙象寺水库大坝建设现场,工人燃放烟花庆祝大坝完成封顶。 记者 刘辉 摄



1月13日,梁平区举行2024年一季度重大项目开工仪式。 记者 刘辉 摄

让我们一起回顾

——2024年1月精彩时刻

本报记者 周旋

每月重要新闻 回顾

岁月更替,华章新启。时间的齿轮悄悄转动,转眼间,我们已走过2024年1月,在过去的744个小时里,梁平故事持续在书写,让我们一同回顾1月的精彩时刻。

一月,迎来全区人民政治生活中的一件大事。梁平区两会顺利召开。会议回顾总结了过去一年我区各项事业发展取得的新成就,明确了今年工作的总体要求、预期目标和重点任务,凝结着全体代表、委员的智慧,反映了社会各界的共同愿望,为梁平人民锚定目标不松劲、笃行实干绘新景凝聚了磅礴力量。

一月,梁平全力拼经济搞建设促发展,铆足干劲掀起建设热潮。高水平承办市委农村工作会议暨重庆市学习运用“千万工程”经验加快建

设巴渝和美乡村现场推进会,梁平区2024年一季度重大项目开工仪式举行,集中开工项目24个,总投资78亿元,梁平往返黔江的通用航空短途运输航线正式启航,双桂田园景区康养项目全面完工,都梁大剧院建设完工75%,预计下半年建成,龙象寺水库大坝顺利完成封顶。

一月,在浓浓的新春年味中,梁平组织开展一系列内容丰富、形式多样、各具特色的活动。中国年·梁平味2024迎新消费季开季仪式在重庆江北区观音桥商圈火热举行,重庆市首届和美乡村才艺大赛(重庆村晚)“梁平出达人”争先赛成功举办,梁平区2024年新春团拜会暨春节联欢晚会精彩上演。

在新年的一月,梁平还迎来2024年首场降雪,二环路蜀岭雄风观景平台、东山森林公园等地瑞雪纷飞,银装素裹,为大地增添了几分姿色。

过去的一月,梁平奋力前行,收获满满。崭新的二月,梁平将继续跑出加速度、奏响奋进曲。



1月10日,重庆市首届和美乡村才艺大赛(重庆村晚)“梁平出达人”争先赛举行,由广大群众自编自演的35个节目逐一登台,秀出梁平人民幸福美好生活,赛出和美乡村新气象。 记者 熊伟 摄



1月22日凌晨,梁平迎来2024年首场降雪,银装素裹,给大地增添了几分姿色。图为二环路蜀岭雄风段。 记者 刘辉 摄

1月24日至28日,备受全区人民关注的区两会召开,人大代表、政协委员肩负着责任与使命,承载着期待与重托,共谋梁平发展大计。



1月25日,区人大代表在科创中心二期视察。 记者 杨森 摄



1月8日,梁平往返黔江的通用航空短途运输航线在梁平机场正式启航。图为航班举行“过水门”仪式。 记者 刘辉 摄



1月24日,区政协委员在双桂田园景区视察。 记者 向成国 摄



1月29日,中国年·梁平味2024迎新消费季开季仪式在重庆江北区观音桥商圈举行。仪式上,百年张鸭子新春发布会举行,推出三款“围炉烤鸭DIY套餐”,为广市民的新年餐桌添上一道“风味”。 记者 熊伟 摄



1月27日晚,梁平区2024年新春团拜会暨春节联欢晚会上演,精彩纷呈的文艺节目为全区人民送上一道新年文化大餐,奏响新时代新征程的迎春曲。 记者 向成国 摄